

## Моніторинг роздрібних цін на основні види продукції тваринництва станом на 26 вересня 2023 року.

Науковцями Українського науково-дослідного інституту продуктивності агропромислового комплексу проведено моніторинг\* роздрібних цін на основні види продукції тваринництва, а саме: м'ясо яловичини, свинини, птиці, яйця I та II категорії, і живу рибу на продуктових ринках України станом на 26 вересня 2023 року.



Аналіз динаміки цін проведено у порівнянні з 12 вересня 2023 року.

Ціна на м'ясо яловичини (без кістки) зросла на 0,6 % – 219,39 грн/кг. Найвищі ціни – у Рівненській, Закарпатській та Дніпропетровській областях, найнижчі – Чернігівській, Херсонській та Тернопільській областях.

Ціна на м'ясо яловичини (тазостегнова частина) зросла на 2,0 % – до 172,11 грн/кг. Найвищі ціни – у Харківській, Житомирській та Рівненській областях, найнижчі – у Волинській, Черкаській та Чернігівській областях.

Ціни на свинину (без кістки) зросли на 0,2 %, середня ціна – 191,35 грн/кг. Найнижчі ціни зафіксовано у Рівненській та Чернігівській областях, найвищі – у Одеській та Київській областях.

Ціни на свинину (з кісткою, відруби стегна) знизилися на 0,1 % – 161,39 грн/кг. Найнижчі ціни на свинину з кісткою – у Черкаській та Чернівецькій областях, найвищі – у Харківській, Дніпропетровській областях та м. Києві.

Середня ціна на сало свіже знизилася на 0,6 % по Україні – до 160,26 грн/кг. Найнижчі ціни на сало – у Рівненській, Тернопільській та Одеській областях, найвищі – у м. Києві, Черкаській та Дніпропетровській областях.

Середня ціна на м'ясо курей (тушки середньої вгодованості) зросла на 1,2 % – до 90,08 грн/кг. Найнижчі ціни на м'ясо курей – у Волинській, Вінницькій та Чернівецькій областях, найвищі – у Сумській та Черкаській та Чернігівській областях.

Ціни на яйця курячі I категорії – зросли на 3,6 % – до 44,61 грн/10 шт. Найнижча ціна – у Дніпропетровській, Хмельницькій та Чернівецькій областях, найвища – у Житомирській, Харківській та Одеській областях.

Ціна на яйця курячі II категорії зросла на 3,8 % (до 36,91 грн/10 шт.). Найнижча ціна – у Дніпропетровській та Кіровоградській областях, найвища – у Житомирській та Харківській областях.

Середня ціна на рибу живу (короп) зросла на 1,0 % (до 124,35 грн/кг). Найнижча ціна – у Волинській, Вінницькій та Кіровоградській областях, найвища – у Житомирській, Сумській та Рівненській областях.

\*Моніторинг проведено на 51 обласних і районних ринках України.